



Djelovodni broj: 06-1-399/24  
Sarajevo, 25.4.2024. god.

U skladu sa Poslovníkom o radu Savjetodavnog odbora Treće gimnazije Sarajevo, te saglasnosti Direktorice Treće gimnazije u Sarajevu, Savjetodavni odbor, dana 29. 4. 2024. godine raspisuje:

## JAVNI POZIV

za pristup Centru izvrsnosti i liderstva Treće gimnazije u školskoj 2023/2024. godini

### I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je izbor najizvrsnijeg učenika Treće gimnazije. Izbor učenika će se vršiti u skladu sa definisanim kriterijima.

Po potrebi Savjetodavni odbor može definisati i dodatne kriterije za izbor najizvrsnijeg učenika.

Učenik koji je u jednoj školskoj godini dobio titulu najizvrsnijeg učenika nema pravo prijave u narednim školskim godinama.

Kriteriji bodovanja su:

KRITERIJ			BROJ BODOVA
USPJEH	5,0		10
	4,50 – 4,99		5
VLADANJE	Primjerno		10
TAKMIČENJA IZ NAUČNIH OBLASTI (Matematika, Fizika, Informatika, Geografija, Vjeronauka, Hemija, strani i maternji jezici)  Bodovi se skaliraju sa faktorom 0.70 na način da se ukupan broj bodova sa takmičenja iz naučnih oblasti pomnoži sa 0.70	Međunarodno	Pojedinačno	I mjesto (70); II mjesto (65); III mjesto (60); IV mjesto (55); V mjesto (50)
	Državno	Pojedinačno	I mjesto (60); II mjesto (55); III mjesto (50); IV mjesto (45); V mjesto (40)
	Federalno	Pojedinačno	I mjesto (50); II mjesto (45); III mjesto (40); IV mjesto (35); V mjesto (30)
	Kantonalno	Pojedinačno	I mjesto (40); II mjesto (35); III mjesto (30); IV mjesto (25); V mjesto (20)
	Općinsko	Pojedinačno	I mjesto (30); II mjesto (25); III mjesto (20)
	Školsko	Pojedinačno	I mjesto (20); II mjesto (15); III mjesto (10)
TAKMIČENJA IZ KULTURE, UMJETNOSTI, SPORTA, PODUZETNIŠTVA I PRVE POMOĆI Bodovi se skaliraju sa faktorom 0.50 na način da se ukupan broj bodova sa takmičenja iz culture, umjetnosti i prve pomoći pomnoži sa 0.50	Međunarodno	Pojedinačno	I mjesto (50); II mjesto (45); III mjesto (40)
		Ekipno	I mjesto (40); II mjesto (35); III mjesto (30)
	Državno	Pojedinačno	I mjesto (40); II mjesto (35); III mjesto (30)
		Ekipno	I mjesto (30); II mjesto (25); III mjesto (20)
	Federalno	Pojedinačno	I mjesto (30); II mjesto (25); III mjesto (20)
		Ekipno	I mjesto (20); II mjesto (15); III mjesto (10)
	Kantonalno	Pojedinačno	I mjesto (20); II mjesto (15); III mjesto (10)
		Ekipno	I mjesto (10); II mjesto (5); III mjesto (3)
	Općinsko	Pojedinačno	I mjesto (10); II mjesto (5); III mjesto (3)
		Ekipno	I mjesto (3); II mjesto (2); III mjesto (1)
	Školsko	Pojedinačno	I mjesto (5); II mjesto (3); III mjesto (2)
		Ekipno	I mjesto (3); II mjesto (2); III mjesto (1)



KRITERIJ			BROJ BODOVA
SEKCIJE	Aktivno članstvo		2
PROJEKTI	Međunarodni	Iniciranje i organizacija	10
		Aktivno učešće	5
	Državni	Iniciranje i organizacija	10
		Aktivno učešće	5
	Federalni	Iniciranje i organizacija	10
		Aktivno učešće	5
	Kantonalni	Iniciranje i organizacija	10
		Aktivno učešće	5
	Općinski	Iniciranje i organizacija	10
		Aktivno učešće	5
Školski	Iniciranje i organizacija	5	
	Aktivno učešće	2,5	
HUMANITARNI I VOLONTERSKI RAD DRUŠTVENA ODGOVORNOST		Iniciranje i organizacija	10
		Aktivno učešće	2
NEFORMALNE (VANŠKOLSKE) EDUKACIJE	U zavisnosti o vrsti i dužini trajanja	Dokaz o učešću (potvrda, certifikat)	1-10
INTERVJU			3 - 60 (3 člana komisije boduju svakog kandidata od 1 – 20 bodova)

## II PRAVO NA PRIJAVU

Pod uvjetima utvrđenim ovim Javnim pozivom pravo na prijavu ostvaruju učenici Treće gimnazije od prvog do četvrtog razreda. Nema ograničenja po pitanju broja prijava po odjeljenju.

Rezultati i uspjesi iz osnovne škole se neće uzimati u razmatranje.

## III POTREBNA DOKUMENTACIJA I PORTFOLIO

Prilikom prijave na ovaj Javni poziv potrebno je da svi podnositelji prijave prilože sljedeću dokumentaciju:

1. Čitko popunjen i potpisan Prijavni obrazac koji je sastavni dio ovoga Javnog poziva. Predmetni Prijavni obrazac će se u elektronskoj formi moći preuzeti sa web stranice Treće gimnazije Sarajevo ([www.treca-gimnazija.edu.ba](http://www.treca-gimnazija.edu.ba)).
2. Svjedodžba o završenom prethodnom razredu gimnazije (Za učenike prvog razreda Uvjerenje o uspjehu na polugodištu izdato od strane Treće gimnazije u Sarajevu u školskoj 2023/2024. godini).
3. Ovjerene kopije diploma i uvjerenja o stvarenim uspjesima prema kriterijima navedenim u Javnom pozivu.
4. Kreiran vlastiti portfolio (link za pristup unijeti u Prijavni obrazac).

Prilikom prijave na ovaj Javni poziv potrebno je obratiti pažnju na sljedeće:



1. Ukoliko nije drugačije naznačeno ovim Javnim pozivom, sva navedena dokumentacija treba biti u ovjerenoj kopiji ne starijoj od šest mjeseci.

#### **IV POSTUPAK PODNOŠENJA PRIJAVE NA JAVNI POZIV**

U roku i na način koji su definirani ovim Javnim pozivom, prijave se podnose u prostorijama Uprave u Trećoj gimnaziji (lično) sa svom potrebnom dokumentacijom utvrđenom tačkom III. ovoga Javnog poziva. **Adresa za podnošenje prijava je Vilsonovo šetalište 16, 71000 Sarajevo.**

Prilikom zaprimanja prijava po ovom Javnom pozivu, uposlenici će provjeriti formalnu ispravnost i potpunost tražene dokumentacije i u roku koji ne može biti duži od datuma kada se Javni poziv zaključuje, zatražiti njezinu dopunu ukoliko utvrde da je ista nepotpuna ili otklanjanje formalnih nedostataka ukoliko utvrde da je ista formalno neispravna. Neće se zaprimati prijave i dokumentacija podnositelja prijave koji ne pohađa Treću gimnaziju Sarajevo.

Svaka podnesena prijava će se uredno evidentirati i, po potrebi, izdati dokaz o njenom zaprimanju koji obavezno treba sadržavati datum kada je prijava podnesena, odnosno zaprimljena.

#### **V POSTUPAK RAZMATRANJA PRIJAVA**

Postupak provjere i usvajanja preliminarne liste učenika koji ispunjavaju Opće uslove ovog Javnog poziva provodi Savjetodavni odbor

Učenici koji ne budu uvršteni na preliminarnu listu imaju pravo na prigovor. Razdoblje u kojemu će se moći podnositi prigovori je 5 (pet) radnih dana od dana kreiranja preliminarnih listi.

Nakon provjere ispunjavanja Općih uslova Javnog poziva, Savjetodavni odbor će pozvati pismenim putem i/ili email-om i/ili telefonski učenike koji su uvršteni na preliminarnu listu da pristupe intervjuu.

Prvih 20 učenika sa preliminarne bodovne liste će biti pozvan na intervju, nakon čega će biti objavljena konačna rang-lista. Na konačnu rang listu podnosi se prigovor Savjetodavnom odboru Treće gimnazije Sarajevo.

#### **VI NAČIN OBJAVLJIVANJA I ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA**

Integralni tekst ovog Javnog poziva biće objavljen na službenoj web stranici Treće gimnazije Sarajevo. Rok za podnošenje prijava po ovom Javnom pozivu teče od 30. 4. 2024. godine, pa do zaključno sa 10. 5. 2024. godine, a odnosi se na postignute rezultate od 3. 5. 2023. do 30. 4. 2024. godine.

Savjetodavni odbor nema obavezu vraćati dokumentaciju zaprimljenu od strane podnositelja prijave po ovom Javnom pozivu.

#### **VII UTVRĐIVANJE KONAČNIH LISTI**

Konačne liste po osnovu ovoga Javnog poziva utvrđuje Savjetodavni odbor na svojoj sjednici nakon žalbenog roka i iste objavljuje na web stranici Treće gimnazije Sarajevo.



za  
Predsjednik Savjetodavnog odbora  
Dr.sc. Željko Šain, profesor emeritus  
.....